

“小妖的气质非常吸引我，就像贾宝玉见到林黛玉时说的那句，这个妹妹我以前是在哪里见过

的！”秋刀鱼下定决心一定要应聘上，不为别的，就为这“熟悉的陌生人”。
——情语



主持人:马玲,金牛座 QQ:21258115
邮箱:mling5@163.com

胖妞化身“爱的传声筒”，与您一起讲述爱的故事，见证爱的甜蜜。

幸福魔方

一盆酸菜鱼捕获的爱情

从最初的蒸饭开始，到后来的酸菜鱼空降宿舍……虽没有山珍海味，但顿顿有滋有味。小妖说，她要的幸福就是这种家常味。
爱周刊记者 马玲

2005年6月，小妖在江宁一家单位实习，主要负责前台工作。2005年10月，秋刀鱼去小妖实习的单位面试，一看见前台的小妖，心跳便漏了半拍……

在哪里见过你

“小妖的气质非常吸引我，就像贾宝玉见到林黛玉时说的那句，这个妹妹我以前是在哪里见过的！”秋刀鱼下定决心一定要应聘上，不为别的，就为这“熟悉的陌生人”。

老天不负有心人，秋刀鱼顺利地通过面试进了设备部，但他的工作与前台没啥联系，所以他也没啥机会接触小妖。

说起对秋刀鱼的印象，小妖说她当时觉得这人长得有点像自己的小学同学，所以就多留意了一眼。就是这一眼，让秋刀鱼心动不已。秋刀鱼的一个舍友弄到了小妖的QQ号，整个宿舍的人都加了她。“当时很多同事和我聊天，秋刀鱼特别热情，没想到他那时已经动机不纯了，哈哈！”

小妖觉得秋刀鱼是个很健谈的人，两人先是QQ聊，后来发展到打电话。每天秋刀鱼下班后都会给小妖打电话，一聊就聊很久。后来秋刀鱼告诉小妖，他那时候平均两天就要充一次话费，虽说那个时候工资不高电话费也挺贵的，但是现在看来，投资回报率还是很高的。

两人明明是同一个公司的同事，却像网友似的从来没有面对面接触过……

恋爱该怎么谈

秋刀鱼一直默默地守护在小妖旁边，秋刀鱼说他的饭盒柜子

就在小妖柜子右边一格，每次在食堂吃饭他都能看到她，只是小妖不晓得他就是秋刀鱼。

一天，小妖从宿舍门口经过，手机突然响了起来，秋刀鱼告诉小妖，那个站在宿舍门口的人就是自己。秋刀鱼在电话里流露出想和小妖做男女朋友的意思，小妖没有恋爱经验，觉得有人陪自己玩挺好的，就答应了。

三天后，小妖后悔了。小妖向秋刀鱼提出分手，这可把秋刀鱼急坏了。小妖说，“其实答应他后就后悔了，当时年纪小，有点害怕，不知道这恋爱应该怎么谈恋爱。秋刀鱼决定放慢脚步，慢慢和小妖接触，一切从朋友开始。”

那三天对小妖来说，是万分煎熬的三天，提分手对于她来说并不是件容易的事，只恨自己答应得太过爽快。秋刀鱼回南京的当天，小妖就在QQ上跟他提出分手。秋刀鱼问小妖原因，小妖说就是觉得不晓得该怎么谈恋爱。秋刀鱼决定放慢脚步，慢慢和小妖接触，一切从朋友开始。

秋刀鱼照常给小妖打电话，偶尔请她出去吃吃饭、唱唱歌。慢慢的，小妖接受了秋刀鱼。

小妖的心被秋刀鱼用一份份美食慢慢填了起来，零零碎碎的，不惊天动地但却很温暖……

喂出来的老婆

秋刀鱼工作是轮班制的，清晨，下了夜班的秋刀鱼便给小妖买早餐送去。天还没亮，秋刀鱼骑着自行车，一个蒸饭热乎乎地送到小妖手里，无论刮风下雨，无论酷暑寒冬，即使休息的日子，秋刀鱼的爱心早餐也从未间断过。

真正让小妖下决心嫁给秋刀鱼的，是因为一盆酸菜鱼。别看小



小妖说，幸福就是能和心爱的人相拥到永远 小妖 供图

妖经常嚷嚷说被一盘酸菜鱼征服太吃亏了，但眉眼间全是掩饰不住的甜蜜。

小妖胃不太好，加之公司饭菜不对味，所以经常饿得胃疼。有一天晚上小妖没去食堂，秋刀鱼赶紧打电话过来追问原因。小妖说胃口不好，所以回宿舍了。那时公司的周边尚未开发，买东西得上河海大学那边。秋刀鱼二话没说，骑着自行车直奔河海而去。一般店家是不允许餐具外带的，秋刀鱼跟老板商量了半天，付了押金买了酸菜鱼和饭，快马加鞭送到小妖宿舍。小妖说，当时是冬天，天很冷，但秋刀鱼居然神奇地

把一份热气腾腾的酸菜鱼放在了她面前。看着小妖吃完，秋刀鱼再心满意足地把餐具给送了回去。

秋刀鱼的这个举动彻底震撼了小妖宿舍的姑娘们。觉得他特靠谱，特疼人。小妖说：“也许在别人看来这不是多大的事，但我觉得细节决定一切，难得他能有这份心。其实，赚得再多，不也是为了一日三餐嘛！”

于是，秋刀鱼就这么一直喂啊喂的，把小妖喂回了家。“虽说跟了他没啥山珍海味吃，但顿顿有滋有味。这不就是生活嘛，人得知足！”小妖说这就是她要的幸福。

想对你说

如果做不到，何必空诺言

这是我给你写的第一封信，我想当作送给你的30岁生日礼物……

老婆：

风风雨雨，我们一起度过了六载春秋，一路走来真是不易。和同龄人相比，我们经历了太多的曲折，所幸我们的感情从来没有过动摇，仿佛一把小伞，我们紧紧握着，依此遮风避雨，共同等待那风雨后美丽的彩虹。

结婚之初，我们俩的工作地点离得远。你在杭集，每天很早就需要起床；我虽然离家近，但会早早上起来先骑车送你到班车站点，然后再回去上班。你说你最喜欢这种感觉，说实话，我也喜欢。我想，我们都是想为对方做点事情的。

那时候，每当我们有点矛盾，我就爱使小性子，故意早晨不起来送你，让你独自一人去站点。别人一定会问你，怎么老公没来送你啊。爱面子的你，一定回答说老公今天有事情不能送之类的。其实，我是想让你感觉到老公是有作用的。

2008年是我们最难熬的一段

时光。那时，我们结婚不到半年，父亲不幸出车祸离世，面对这一切和买房子欠下的大笔债务我束手无策。你怀着身孕，经受着娘家亲戚的闲言碎语，一边宽慰悲痛欲绝的婆婆，一边打理着这个家，真是辛苦你了。你挺着大肚子操持家务的样子让我难以忘怀，每每想起，心里便生起丝丝感激之情。

俗话说，祸不单行。数月后，你刚刚辞去工作，我因为一些人际关系问题，在公司遭人陷害，也丢了工作。记得我们曾看过一部美国电影，讲的是一对夫妻历经生活的艰难，仍携手向前。你笑言电影和现实真像。我们两个都是骄傲的人，不愿对生活低头，哪怕是强颜也要欢笑着面对一切。

在那段最困难的时间里，我们总想着比别人多的只有“感情”二字了，于是相互宽慰相互鼓励，对自己说，我们比别人少的仅仅是钱而已。不管有多艰难，我们都沒有相互埋怨过。我们这样艰难，父母自然多有心疼，然而看见我

们坚强地走过，更多的是欣慰。

少年时，对爱情对生活总充满着幻想，仿佛自己是传说中的王子公主。幻想在现实中的破灭，并不带有痛苦，更多的是成熟后的清醒。古人云，三十而立、四十不惑。因为经历了种种磨难，在而立之际提前达到了不惑之境界。我们不再苛求生活，对爱情也有了更加真切的感悟：我们正在创造平凡而美丽的爱情，爱情就像钻石，无关大小，同样坚硬，同样能够折射出美丽的光线。

我们的生活虽然平凡，但也有着浪漫的时光，比如偶尔去电影院看看电影，或是去新开的饭馆大快朵颐一番。又比如，我们规划着在条件允许的时候，出去旅游一次，最好不带女儿，补一下我们的蜜月。六年了，虽然我们还没有实现这个梦想，可是这个梦想从它产生的那一刻就一直带给我们企盼带给我们快乐，不是吗？

从生活的点点滴滴中培养出来的感情，支撑着我们一路走过。

这感情不是与生俱来的，谁也不敢说会恒久不变，但我想说的是，感谢生活对我们的锤炼，让我们拥有这种稳固和甜蜜的感情，希望这感情永远存在于我们之间。

你总说我是个平实的人，不会说些让你高兴的话。可是我觉得，如果做不到，何必空诺言；如果坚定了去做的决心，没有诺言又何妨？弹指一挥间，我现在可以自豪地说时间见证了我们的爱情，我们的感情经受住了风霜雨的洗礼。

你的30岁生日即将到来，我给你写了我们之间的第一封书信，为的是给我们6年的感情一个总结，同时也想开启一个新的起点。当你40岁的时候，我会给你写第二封信，希望到时候可以说这样：

“风雨过去，我们合起了伞，一起欣赏着那美丽的彩虹。”

十年后，我希望我们依旧牵着手，一直牵着手，共同迎接那美丽的风景。

爱你的 子真

2012年5月

一周之星

处女座经历阴霾期

爱情:★★★★★

精神状态的低落，直接影响到处女座MM与另一半的相处，对方会有些摸不着头脑的感觉。至少你应该告诉他，你只是想静一静。很多时候细节决定了两人间能否相处愉快。单身的处女座MM，近期桃花运势走低，接触的单身异性不少，但是遇到有“眼缘”的几率却很低。爱情，有时候得讲究机缘巧合，保持平常心等待属于自己的好缘分。

事业:★★★★★

状态不佳的处女座MM在工作上也难以提起精神。好在最近的工作没有太多的新计划，不需要下太大的工夫。不过，还是提醒处女座MM，尽快调整好自己的生活和工作节奏，接下来日子处女座MM事业线上升，目前的状态对你的“前进”不太有利噢。

财务:★★★★★

虽然近期有不少需要出资的可能，但是由于处女座MM心情一般，出门 Shopping 的频率自然减少，反而会有不少结余。建议有时间多出门走走，周末的短途旅游也好，和朋友来个小聚会也好，近期的阴霾期一过，处女座MM自然会迎来晴天。

木木

向左向右

♥890对结婚

希望老了出本《爱情回忆录》

在玄武区婚姻登记处，冯嘉和林凌两人喜滋滋地给大家发喜糖。冯嘉说，他和林凌的恋爱不是谈出来的，是写出来的，“我们是高中同学，她成绩比我好留在南京读大学，而我考到扬州去了。两人分隔两地，虽然有手机有网络，但是我每周坚持给她写一封情书。整整坚持了4年呢。”林凌则微笑着说，大学里，追自己的男孩子有好几个，但却没一个像冯嘉那样有心。每次接到他手写的情书，心里都很激动。她把他写的情书全部收进了一个个精美的匣子，每隔一段时间，就会打开来看看，细细品味，那种感觉，真是妙。

听到妻子的夸奖，冯嘉笑着说，结婚后，他还会接着给她写情书，希望等两人都老了的时候，可以出一本《爱情回忆录》。

点评：网络、手机盛行的年代，一笔一画在纸上写出对TA的思念和感情，有着别样的浪漫。如果你对TA有意思，不妨试一试。

♥305对分手
逃离冰冷的家

在鼓楼区婚姻登记处，一对30岁左右的夫妻安静地坐在离婚登记室里，工作人员问：“想好了没？”两人点头，然后填资料、按手印。10分钟后，手续办完，两人接过离婚证，起身离开。在记者追问下，女方透露：“如果再不离婚，我有一天会被这种冰冷的日子逼疯的。”现在，家庭冷暴力已逐渐成为婚姻的杀手之一，夫妻双方一旦有了矛盾，不是通过吵闹打架的暴力方式处理，而是表现出冷漠和疏远的态度，最明显的特征就是漠不关心对方，两人可能几天都不说一句话，这样的家庭“冷暴力”，伤害更大。

点评：不见硝烟的家庭冷暴力，所带来的精神伤害，远远超过拳脚相加。近年来，因家庭冷暴力而离婚的夫妻渐渐多了起来，需要引起社会的重视。

通讯员 马红 爱周刊记者 项凤华